



Перед судом предстанет бывший руководитель Лысьвенской чулочно-перчаточной фабрики, обвиняемый в невыплате заработной платы её работникам

Во втором отделе по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего временно исполняющего обязанности генерального директора ООО «Лысьвенская чулочно-перчаточная фабрика» по ч. 1 ст. 145.1 и ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (частичная и полная невыплата заработной платы свыше 3 месяцев).

Следствием установлено, что с апреля до 15 декабря 2017 года руководитель ООО «Лысьвенская чулочно-перчаточная фабрика» выплачивал частично, либо не выплачивал полностью заработную плату и иные предусмотренные законом выплаты 208 работникам предприятия. Согласно выводам следствия, общая сумма задолженности составляет более 9,2 млн. рублей. Для максимально полного, всестороннего и объективного установления всех обстоятельств в ходе расследования было допрошено более 450 человек, в том числе более 400 работников фабрики. Проведено 4 судебных бухгалтерские экспертизы. Объем уголовного дела составил 22 тома. Для обеспечения возмещения причиненного ущерба наложен арест на имущество стоимостью более 6 млн. рублей. В июне 2018 года на фабрике введено конкурсное управление, обвиняемый от руководства предприятием отстранен.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением после вручения обвиняемому его копии будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю



03 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1328186>